

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005162748

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Chalet Immo AG, Sulgen

Chalet Immo AG (Chalet Immo SA) (Chalet Immo Ltd) Chaletstrasse 9 8583 Sulgen

Berichtigung des im SHAB Nr. 66 vom 07.04.2021 publizierten TR-Eintrags Nr. 1766 vom 31.03.2021 Chalet Immo AG, in Sulgen, CHE-236.043.568, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 66 vom 07.04.2021, Publ. 1005142578). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bernhard, Joos, von Davos, in Sulgen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [nicht: Joos, Bernhard].

Tagesregister-Nr. 2271 vom 23.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 66, Datum: 07.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau